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Злоупотребе буџетских грантова 
                 Сифет Дурмиш* осуђен на годину затвора 

 

(Брчко, 30.10.2024. године) 
  

Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ окончало је поступак по оптужници против 
Сифета Дурмиша (57), предсједника удружења “Спектар” Брка, којом се терети да је 
злоупотребама буџетских грантова, себи и блиским особама прибавио имовинску корист 
преко десет хиљада КМ. По окончању још једног антикорупционог процеса у вези са 
злоупотребама грантова из буџета Брчко дистрикта БиХ, Дурмиш је као одговорно лице 
удружења неправоснажно осуђен на казну затвора  од једне године. Уз затворску казну, 
њему је изречена мјера одузимања цјелокупне имовинске користи и забрана вршења 
дужности у удружењима грађана и фондацијама на период од пет година.  
 
 

  Оптужницом подигнутом прошле године, Дурмишу је стављено на терет да је од 
почетка 2019. до почетка 2020. године, поступајући у својству одговорног лица овлаштеног за 
располагање новчаним средствима удружења Спектар и лица задуженог за осигурање 
законитости рада, средства из буџетског гранта додијељена за рад удружења трошио у своју и 
у корист трећих лица.  Он је оптужен да је, иако је био дужан да располаже и управља 
имовином удружења с дужном пажњом, на одговоран и законит начин, у најбољем интересу 
удружења, искористио положај тако што је противно циљевима удружења свом сину платио 
услуге које нису извршене и закупнину трећем лицу за простор који уопће није служио 
потребама удружења. Како је наведено у оптужници, након што је на рачун удружења по 
одлуци Одјела за стручне и административне послове Владе исплаћен укупан износ од 
15.000,00 КМ на име гранта за редован рад удружења, свјестан да кориштењем новчаних 
средстава противно циљевима удружења прибавља себи и другима имовинску корист, што је и 
хтио, он је искористио положај прибављањем себи и сину укупног износа од 10. 400,00 КМ. 
 

 

 Тужилаштво је оптужило Дурмиша за тежи облик кривичног дјела Злоупотреба 
положаја или овлаштења (из члана 377 став 2 Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ), 
истовремено предложивши суду да му одузме имовинску корист, те изрекне мјеру сигурности 
забране вршења дужности одговорне особе у удружењима и фондацијама на период од 
најмање пет година. Пошто је против њега потврдио оптужницу, те одржао главни претрес, суд 
је донио неправоснажну пресуду изрекавши оптуженом казну затвора од једне године и 
предложену забрану вршења дужности. Усто, суд је прихватио и приједлог Тужилаштва да се 
од оптуженог одузме цјелокупна имовинска користи прибављена кривичним дјелом.  Једнако 
као и Тужилаштво, оптужени пресуду може побијати жалбом.  

 
 Тужилаштво Брчко дистрикта БиХ међу првим је институцијама у земљи које су се 

благовремено, по службеној дужности, ухватиле у коштац с аномалијама у трошењу буџетских 
средстава грађана. Процесуиран је велики број особа, а и даље се проводе интензивне 
истражне радње с циљем прикупљања доказа о кривичноправним радњама у вези с 
незаконитим трошењем грантова. У овој специфичној области корупције, до сада је пред 
правосуђем дистрикта Брчко правоснажно осуђено петоро лица.                
 

          *Овом објавом не прејудицира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип 
пресумпције невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудом не утврди 
његова кривица. 
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